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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 27 OTTOBRE 2009, N. 154 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE FRANCESCO COMI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giacomo Bugaro 

Assiste il Segretario dell'Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 153 del 20 ottobre 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla 

trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1282 del consigliere Brandoni “Situazione dei lavoratori 

presso lo Sferisterio di Macerata”. 

Risponde 1° Assessore Solazzi. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 1268 del consigliere Altomeni “Situazione del trasporto 

pubblico locale nella provincia di Pesaro Urbino”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni.    



pag. 2 Ci I 0° 2A 

Assemblea legislativa delle Marche 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 OTTOBRE 2009 N. 154 

  

  

Il Presidente dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Brandoni (chiede 

l’anticipazione dell'esame della p.d.l. n. 290), Brini (oratore contro), Ricci e Altomeni (oratore a 

favore), pone in votazione l’inversione della trattazione dell’ordine del giorno in riferimento alla 

proposta di legge n. 290. L’Assemblea legislativa non approva. Pone, altresì, in votazione 

l’iscrizione d’urgenza e la discussione della mozione n. 378, richiesta dalla consigliera Mammoli, 

sentito il consigliere Procaccini. L’Assembiea legislativa approva. Ammette l'intervento, 

sull’ordine dei lavori, del consigliere Giannotti e passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine 

del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 330, ad iniziativa dei consiglieri Mollaroli, Brandoni, Massi, 

Lippi, concernente: “Norme per la valorizzazione degli archivi storici dei partiti politici 

e dei sindacati”; 

(nuova titolazione) “Norme per la valorizzazione degli archivi storici dei partiti 

politici, dei movimenti politici, di personalità politiche e dei sindacati”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere D'Isidoro 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTOR)) 

e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli. 

Il Presidente saluta gli alunni e gli insegnanti della scuola media statale Ugo Betti di Fermo. 

Intervengono i consiglieri Brini, Mammoli, Massi, Procaccini, D'Anna; Mollaroli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENT. E RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Lippi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 bis (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L’ Assemblea legislativa non approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente prima di indire la votazione finale 

della proposta di legge n. 330, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine 

del giorno relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Massi, Brini, Romagnoli, 

Pistarelli e Io pone in votazione. L’Assemblea legislativa approva l'ordine del giorno, allegato 

al presente processo verbale. Dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri 

Procaccini e Pistarelli, pone in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa 

approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge n. 330, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine dei giorno, su decisione 

‘dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 378, ad iniziativa della consigliera Mammoli “Crisi occupazionale 

raffineria API”; 

e MOZIONE N. 371, ad iniziativa dei consiglieri Procaccini e Brandoni “Tagli all’organico 

della raffineria API di Falconara”. 

(abbinate ai sensi dell'art. 119 del R.1) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione alla 

consigliera Mammoli.    
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Intervengono i consiglieri Bugaro, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE FRANCESCO COMI) 

Brandoni, Procaccini (chiedono una breve sospensione della seduta), Cesaroni, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

l’ Assessore Amagliani. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 12,45. 

La seduta riprende alle ore 13,05. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli 

atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma della consigliera 

Mammoli e la pone in votazione. L’ Assemblea legislativa approva la proposta di risoluzione, 

allegata al presente processo verbale. 

Ii Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE NELL’ASSEMBLEA DEI 

SOCI DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad 

Ascoli Piceno). 

(legge regionale 18 giugno 2002, n. 9, articolo 15, comma 5, Statuto Ente articolo 8 e 

deliberazione U.P. 125/2009) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 28 

SCHEDE VALIDE N. 25 

SCHEDE BIANCHE N. 3 

SCHEDE NULLE N. 0    
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Hanno ricevuto voti: 

Bucciarelli Raffaele N. 16 
Santori Vittorio N. 7 
Brini Ottavio N. 1 
Altomeni Michele N. 1 

Il Presidente proclama eletto nell'Assemblea dei soci dell’ Associazione “Università per la 
pace” il sig. Raffaele Bucciarelli, 

* ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad Ascoli 
Piceno). 

(legge regionale 18 giugno 2002, n. 9, articolo 15, comma 5, Statuto Ente articolo 12, 
comma 6 e deliberazione U.P. 125/2009) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1° Assemblea legislativa nel votare ha preso 
atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l'esito: 
VOTANTI N. 29 

SCHEDE VALIDE N. 19 

SCHEDE BIANCHE N. 10 

SCHEDE NULLE N. 0 

Hanno ricevuto voti: 

Mancini Roberto N. 17 

Benini Luciano N. 2 

Il Presidente proclama eletto nel Consiglio direttivo dell’Associazione “Università per la 
pace” il prof. Roberto Mancini,    
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e ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI 

CONTI DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad 

Ascoli Piceno). 

(legge regionale 18 giugno 2002, n. 9, articolo 15, comma 5, Statuto Ente articolo 15, 

comma 3 e deliberazione U.P. 125/2009) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
£ . vo. ‘131040 . . . . . 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 24 
SCHEDE VALIDE N. 17 
SCHEDE BIANCHE N. 7 

- SCHEDE NULLE N. 0 

Ha ricevuto voti: 

- Gubinelli Rosilio N. 17 

Il Presidente proclama eletto nel Collegio dei revisori dei conti dell’ Associazione “Università 

per la pace” il sig. Rosilio Gubinelli. i 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

IL PRASIDENTE. 

Raffaele Rucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

sus Michele Altomeni 

Giacomo Bugaro 
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